

ЧИТАТЕЛИ СПРАШИВАЮТ

ПРОПАЛА «ЗВЕЗДА»

– Со второго апреля на 41 канале вещает «Комсомольская правда» вместо «Звезды». С чем это связано и где теперь нам найти «Звезду»?

Людмила Иванова

– В апреле в воронежской телепрограмме произошли изменения, – отвечает заместитель директора филиала РТРС «Воронежский ОРТПЦ» Александр Алексеевич Хижко. – Канал «Звезда» начал вещание на собственной частоте – на 53 телеканале, а канал «Комсомольская правда» перешел на 41 канал. Здесь же теперь транслируют и местные телепередачи. Канал «Звезду» можно найти в телевизоре с помощью ручного или автопоиска.

НЕ ПОЛИВАЮТ ДОРОГИ

Мы живем на улице Машиностроителей. Окна квартиры выходят на проезжую часть. Раньше дорогу постоянно чистили. Сейчас этого не делают. Мы просто задыхаемся от пыли. Дышать невозможно.

Тамара Васильевна

– Улицу Машиностроителей сейчас по-прежнему убирают, – прокомментировали в управе Коминтерновского района. – И асфальт поливают в ноч-

ное время. Если этого недостаточно, то примем меры. В апреле у нас запланированы субботники: 9, 16, 23, 26 и 30. Также просим жителей города выйти на уборку дворовых территорий.

ПЕНСИОННЫЙ ВОПРОС

Слышала, что с этого года женщины, имеющие троих детей, будут получать добавку к пенсии. Мне 75 лет и у меня есть трое взрослых сыновей. Могу ли я рассчитывать на эту льготу?

Любовь Михайловна

– Речь идет не о льготах, – комментируют в Пенсионном фонде по Воронежской области, – а о перерасчете трудовой пенсии в связи с включением в стаж периодов ухода за детьми. Нововведение касается родителей, имеющих троих и более детей, которые осуществляли уход за малышами до полутора лет и не работали. Правда, увеличение страхового стажа по указанному основанию не всегда приводит к повышению размера пенсии. Например, если у вас стажевый коэффициент максимальный (75%) и ваши дети рождены до 01.01.2002 года, то пенсия увеличению не подлежит. В то же время, если ребенок

рожден после указанной даты, то страхового период ухода за ребенком до полутора лет повлияет на увеличение размера пенсии. В Воронежской области перерасчет трудовой пенсии произведен уже почти пяти тысячам жителям, средний размер увеличения составил 88,23 рубля. Перерасчет осуществляется на основании документов пенсионного дела. Никаких заявлений писать не нужно. Консультацию по рассматриваемому вопросу можно получить в Управлении Пенсионного фонда РФ по месту получения пенсии или по телефону «горячей линии» Пенсионного фонда РФ по Воронежской области: (473) 269-77-95, 269-77-93.

А ЧТО ВАС РАДУЕТ ИЛИ РАЗДРАЖАЕТ В ГОРОДЕ?



Звоните ведущей рубрики Юлии Евтеевой в будни с 10 до 18 часов по телефону (473) 261-15-62 или присылайте сообщения redaktor@antennavr.ru

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Правительство РФ обязало 16 регионов страны помочь городам и районам Крыма. Воронежская область взяла шефство над Джанкойским районом.

Воронежские власти придумали новое средство борьбы с пробками: улицы Никитинскую и Фридриха Энгельса планируют сделать односторонними.



Воронежский дизайнер Татьяна Сулимина представила на Неделе моды в Москве школьную форму. «Передо мной стояла задача: показать удобную и носибельную одежду для учеников, – поделилась с «Антенной» модельер. – Но мне хотелось, чтобы она была еще и современной, поэтому фасоны – в последних тенденциях. Актуальные силуэты: у девочек – расширенная юбка и объемный жакет (они не сковывают движений), у мальчиков – зауженные брюки (чтобы они не путались под ногами) и укороченный пиджак.

Юлия Евтеева, programs@antennavr.ru

Фото из архива Татьяны Сулиминой.



Ипотечный кредит

Горячая линия по ипотеке (473) 269-71-47

Московский пр-т, 196
Ленинский пр-т, 82
ул. Кольцовская, 27
пл. Ленина, 4 Мы открылись!

Звонок по России бесплатный

8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама.